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VERZONDEN 2 8 OKT. 2009 
Datum 

20-10-2009 
Ons kenmeric 

1034693 
Uw brief van 

Uw kenmerk 

Bijlage 

Ondenwerp 

Beantwoording schriftelijke vragen ingevolge artikel 39 Reglement 
van Orde Gemeenteraad inzake de fietsoversteekplaats 
Phoenixstraat nabij de Schoolstraat. 

Geachte heer De Wit, 

Voorafgaand aan de beantwoording van uw vragen van 29 september 2009 
merken wij op dat de aannemerscombinatie CCL een contract heeft met 
Prorail om op basis van "design en construct" een tunnel aan te leggen. Dit 
betekent dat de aannemer een contract heeft om voor een bepaalde datum 
een tunnel te bouwen die aan vastgestelde eisen voldoet. Aan het contract 
zijn voorwaarden verbonden waaronder de voorwaarde dat in de tijdelijke 
situaties de verkeersveiligheid niet in gevaar wordt gebracht en de 
bereikbaarheid van de stad zoveel mogelijke in stand blijft. 

Vraag 1 Bent u bereid direct verkeersregelaars in te zetten zolang er geen 
werkende stoplichten geplaatst zijn? 

Sinds het weekend van 10/11 oktober zijn er verkeerslichten in werking op 
de betreffende oversteekplaats. De inzet van verkeersregelaars is daardoor 
niet meernodig. 

Vraag 2 bent u bereid om hier voor zolang het duurt op alle kruisingen met 
verkeer een voetgangersoversteek te maken met zebra strepen? Ook op de 
Spoorsingel. 

Vanwege de al genomen maatregelen (zie antwoord vraag 1) en de al op 
het wegdek aanwezige kanallsatiestrepen is een zebrapad niet nodig. 

Veel fietsers zijn gewend om van de Schoolstraat naar de Van Gaalenstraat 
te fietsen zonder af te stappen. Dat doen ze helaas ook bij rood 
voetgangerslicht. Omdat de tram vlak naast het spoorviaduct komt te liggen 
is door de bloemenhandel het zicht op een aanstormende tram 
weggenomen voor voetgangers en fietsers vanuit de Van Gaalenlaan. De 
gemeente moet hier iets aan doen omdat er anders doden vallen. Die wiit u 
toch niet op uw geweten hebben. Als je weet dat veel fietsende kinderen 
zich daar niet aan de regels houden, dan moet je daar als gemeente 
rekening mee houden in de weg inrichting. 
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Vraag 3 Bent u bereid remmende maatregelen te treffen die het fietsers en 
voetgangers onmogelijk maakt om bij de diverse kruisingen rechtdoor 
fietsend of wandelend over te steken? (hekjes) 

ln de Phoenixstraat geldt tijdens de bouw een snelheidslimiet van de 30 
km/uur. Deze limiet geldt ook voor trams. Wij zijn van mening dat het zicht 
op de tram vanuit de Schoolstraat en de Van Gaalenstraat voldoende is. De 
gemeente is niet van plan hekjes te plaatsen. 

Wij hopen u met dit schrijven voldoende geïnformeerd te hebben. 

Hoogachtend, 
het college van burgemeesteren wethouders van Delft, 

rgemeester 

J.D. Rensen Lb, 

, secretaris 

drs. T.W. Andriessen l.s. 
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